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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_76200.htm 一、单项选择题 1． 个

人所得税法规定，在中国境内两处或两处以上取得的工资、

薪金所得，其纳税地点选择是（）。 A． 纳税人户籍所在地

B． 收入来源地 C． 纳税人选择一地申报纳税 D． 税务部门

指定地点 2． 下列项目中，哪些所得可不征收个人所得税（

）。 A． 股票转让所得 B． 股息、红利所得 C． 偶然所得 D

． 特许权使用费所得 3． 根据税法规定，稿酬所得应缴纳的

个人所得税的实际税率为（）。 A． 20% B． 14% C． 15% D

． 10% 4． 在中国境内的外商投资企业和外国企业中工作取

得工资、薪金所得和外籍人员，按每月工资、薪金所得减除

（）取得的收入一次计征个人所得税。 A． 800元 B． 1000元

C． 2000元 D． 4000元 5． 下列所得一次收入畸高的，可以实

行加成征收（）。 A． 劳务报酬所得 B． 利息所得 C． 稿酬

所得 D． 偶然所得 6． 某歌星一次获得表演收入30000元，其

应纳个人所得税额为（）元。 A． 8760 B． 9000 C． 5200 D

． 6500 7． 稿酬所得，适用比例税率，其税率为20%，并应

按应纳税额减征（）。 A． 10% B． 20% C． 30% D． 50% 8

． 属于同一事项连续取得收入的，以（）取得的收入为一次

计征个人所得税。 A． 每天 B． 每月 C． 每周 D． 每季 9． 

按税法规定，向个人支付（）时，不用代扣代缴个人所得税

。 A． 偶然所得 B． 其他所得 C． 对企业、事业单位的承包

经营所得 D． 个体工商户的生产经营所得 10． 下列人员为个

人所得税的非居民纳税义务人（）。 A． 在中国境内居住不



满一年的外籍人员 B． 中国国内公民 C． 在中国境内有住所

的个人 D． 在中国境内定居的外国侨民 二、多项选择题 1． 

下列人员中，属于个人所得税的纳税义务人的有（）。 A． 

个体工商户 B． 在中国境内有所得的外籍人员 C． 中国公民

D． 港澳台同胞 2． 我国个人所得税实际的计征办法主要有

下述的（）。 A． 分项征收 B． 分项扣除 C． 综合征收 D． 

分项定率 3． 下列各项所得，应征个人所得税的有（）。 A

． 民政部门支付给个人的生活困难补助 B． 稿酬所得 C． 劳

务报酬所得 D． 保险赔款 4． 个人取得的应纳税所得的形态

包括（）。 A． 实物 B． 有价证券 C． 现金 D． 抵押票据 5

． 应征个人所得税的工资、薪金所得包括（）。 A． 一般性

奖金 B． 所终加薪 C． 职务工资 D． 交通费补贴 6． 对个人

所得征收个人所得税时，以每次收入额为应纳税所得额的有

（）。 A． 偶然所得 B． 稿酬所得 C． 利息、股息、红利所

得 D． 财产转让所得 7． 下列所得各，属于免征个人所得税

的项目是（）。 A． 残疾人所得 B． 独生子女所得 C． 保险

赔款 D． 储蓄存款利息 8． 下列个人所得，适用20%比例税

率的有（）。 A． 对企事业单位的承包经营所得 B． 财产租

赁所得 C． 财产转让所得 D． 稿酬所得 9． 下列项目中，计

征个人所得税时，允许从总收入中扣除800元的有（）。 A． 

房屋收入1500元 B． 有奖销售中一次获奖1200元 C． 一次取

得咨询费收入2400元 D． 稿费收入3500元 10． 个人所得税法

将纳税义务人区分为居民和非居民所依据的标准有（）。 A

． 意愿标准 B． 国籍标准 C． 居住时间标准 D． 住所标准
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